

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## దేశ వ్యాప్తంగా ఘనంగా దసరా ఉత్సవాలు

➤ అల్లీతో కలిసి ఆయుధపూజ చేసిన రక్షణ మంత్రి  
➤ దేశ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రధాని మోడీ



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): దేశ వ్యాప్తంగా దసరా ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. ఆయుధ పూజ ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని తవాంగ్ వార్ మెమోరియల్ వద్ద విధి నిర్వహణలో ప్రాణశాసనం చేసిన వీర జవాహర్ రక్షణ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ నివాళు లర్పించారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ వర్తమానలో

సరిహద్దులను కాపాడుతున్న సైనికులను రక్షణ మంత్రి కొనియాడారు. పుష్కరుచ్చం ఉంచిన అనంతరం సైనికులను ఉద్దేశించి రక్షణ మంత్రి మాట్లాడుతూ.. తమ విధి నిర్వహణలో సైనికులు ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్లను అధిగమించాలని ఉద్ఘాటించారు. సైనికుల అంకితభావంతో దేశానికి గర్వకారణమని ఉద్ఘాటించారు. ఈ

4వ పేజీలో...

## ప్రగతిభవన్ లో సిఎం కెసిఆర్ శమీపూజలు

వాహన, ఆయుధ పూజల్లో పాల్గొన్న సిఎం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): విజయదశమి వేడుకలు ప్రగతి భవన్ లో ఘనంగా జరిగాయి. దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని తొలుత ప్రగతి భవన్ లోని సబ్ హిస్టరీ అవువారి అలయంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కుటుంబ

సమీపంగా వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణాల సదుపాయంతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం సతీమణి శోభమ్మ, కుమారుడు మంత్రి కేసీఆర్, కోడలు శైలిమ, మనమడు హిమాన్సు

4వ పేజీలో...

## నాకు సీఎం కావాలని కాలిక ఉంది కచ్చితంగా సీఎం అవుతా... కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): సంగారెడ్డిలో సోమవారం దసరా ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాకు సీఎం కావాలని కోరిక ఉంది. మీరు ఇలాగే ఆశీర్వాదిస్తే ఇంకే పచ్చెక్కెను సేను తెలంగాణకి సీఎం అయ్యి తీరుతానని జగ్గారెడ్డి అన్నారు. విజయదశమి నాడు నా మనసులో మాట చెబుతున్నానన్నారు. సంగారెడ్డి అంటే జగ్గారెడ్డి.. జగ్గారెడ్డి అంటే సంగారెడ్డి అని.. దీన్ని ఎవరైనా కాదనగలరా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ



4వ పేజీలో...

## బిఆర్ఎస్ ప్రచారంలో అగ్రభాగాన

# ఆ ముగ్గురు

ఊరూవాడా చుట్టూ జోరుగా ప్రచారం • వివక్షల విమర్శలకు పదునైన ప్రతివిమర్శలు • ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న కెటిఆర్, హరీష్, కవితలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): బిఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. పార్టీలో స్టార్ కాంఘెయిస్టర్లుగా ఉన్న కెటిఆర్, హరీష్ రావు, కవితలు ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ఈ ముగ్గురే ఎన్నికల బాధ్యతల్ని పూర్తి స్థాయిలో తీసుకుని దూసుకుపోతున్నారు. ఎదుటివక్తం చేసే విమర్శలను తిప్పికొడుతూ, ప్రజల్లో పథకాలను ప్రచారంలోకి తీసుకుని వెళుతున్నారు. ప్రధానంగా కరెంట్ కష్టా, మంచినీటి వెతలనుంచి ఎలా బయటపడ్డామో చెబుతున్నారు. ప్రతీరోజూ అత్యధిక సమయం పార్టీ ప్రచారం కోసం కేటాయిస్తున్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల చుట్టూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఇప్పటికే వలు జిల్లాల్లో పర్యటించి ప్రచారం నిర్వహించిన సిఎం కెసిఆర్ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా విస్తృతంగా పర్యటించేలా ప్రణాళికలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రచార సభల్లో పాల్గొనడం, అసంతృప్తి ఉన్న నేతల్ని బిజ్జిగించడం, పార్టీలో చేరికల్ని ప్రోత్సహించడంలో పాటు.. పార్టీ పరంగా ఇతర పార్టీల నేతలకు కౌంటర్ ఇస్తున్నారు. కేసీఆర్ పూర్తి స్థాయిలో బ్యాక్ గ్రౌండ్ వర్క్ ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. నియోజకవర్గాల్లో బహిరంగసభలకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇక ఏరోజూ విడివిడిపట్టకుండా మొత్తం కేటిఆర్,

హరీష్ రావు, కవితలే విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. అభ్యర్థుల్ని ప్రకటించిన తర్వాత తెలంగాణ సిఎం కేసీఆర్ దాదాపుగా నెల రోజుల పాటు బయటకు రాలేదు. కొద్ది రోజులు వెరల్ ఫీవర్ .. ఆ తర్వాత చెన్నై ఇన్ ఫెక్షన్ వల్ల రాలేదని కేటిఆర్ మీడియాకు చెప్పారు. అయితే ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చిన తర్వాత ఒక్కసారిగా యాక్టివ్ అయ్యారు. అభ్యర్థులకు బీఫామ్స్ ఇవ్వడంతో పాటు.. పరుసగా నాలుగురోజుల బాటు రోజుకు రెండు చొప్పున బహిరంగసభల్లో పాల్గొన్నారు. మళ్లీ దసరా పండుగ తర్వాత ప్రచారం ప్రారంభిస్తారని సమాచారం ఇచ్చారు. రోజుకు రెండు, మూడు సభల్లో ప్రసంగిస్తారు. అయితే కేసీఆర్ ప్రచారం కన్నా ఎక్కువగా తెర వెనుక పనులు చక్కజెట్టడనే ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. పార్టీ నేతలు గీత దాటకుండా చూసుకుంటున్నారు. అవసరమైన వారితో మాట్లాడుతున్నారు. పార్టీ వ్యవహారాలకు సంబంధించి కేసీఆర్ ప్రణాళిక అంశాలను మాత్రమే పట్టించుకుంటున్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పార్టీ కార్యకర్తల్ని యాక్టివ్ చేసి.. గ్రామ స్థాయికి ప్రచారం వెళ్లాలా సేన బాధ్యతను కేటిఆర్, హరీష్ రావు, కవితలకు అప్పగించారు. ప్రత్యేకంగా వారికి కొన్ని ప్రాంతాలను కూడా కేటాయించినట్లుగా బిఆర్ఎస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. షెడ్యూల్ రాక ముందు సుదీ వీరు తెలంగాణ

వ్యాప్తంగా విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. పార్టీ బలోపేతంతో పాటు ప్రచార కార్యక్రమాలు, చేరికలను సమన్వయపరుస్తున్నారు. పార్టీలో ఉండే అంతర్గత అసంతృప్తులను కూడా బిజ్జిగిస్తున్నారు. మరోవైపు జాతీయ నేతలు తెలంగాణలో ప్రచారానికి వస్తున్నారు. వారు చేసే విమర్శలను తిప్పికొడు తున్నారు. ఓ వైపు ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షాతో పాటు బీజేపీ ముఖ్య నేతలు.. మరో వైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా గాంధీ ప్రచారానికి వస్తున్నారు. వారు కేసీఆర్ ను టార్గెట్ చేసుకుని విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. కేసీఆర్ వారి విమర్శలపై స్పందించడం లేదు. బహిరంగసభల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీని సమన్వయించే మాత్రమే అంటున్నారు కానీ రాహుల్ లేదా మోడీ తనపై చేస్తున్న విమర్శలకు కౌంటర్ ఇవ్వలేదు. అలాంటి బాధ్యతల్ని కేటిఆర్, కవిత, హరీష్ రావులు తీసుకున్నారు. మోడీ కి కూడా కేటిఆర్ ఘాటు కొంటర్ ఇచ్చారు. రాహుల్, ప్రియాంకా గాంధీ విమర్శలకు.. గట్టి సమాధానాలు ఇచ్చారు. జాతీయ నేతల విమర్శలకు.. జాతీయ స్థాయిలో ప్రచారం ఇచ్చేలా రివర్స్ కొంటర్ ఇవ్వడంలో ఈ ముగ్గురు ముందు పరుసలో ఉంటూ వస్తున్నారు. కేసీఆర్ బహిరంగంగా ప్రచార సభలకు మాత్రమే పరిమితం అవుతున్నారు.

## వాల్లెద్దరూ కార్పొరేట్ నాయకులే

వారివల్ల ఎవరికి ప్రయోజనం • మావోయిస్టుల సంచలన లేఖ విడుదల



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సవంబర్ 30న జరగనున్నాయి. డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన నాటి నుంచి ప్రధాన పార్టీలన్నీ దూకుడు పెంచాయి. ఎత్తుకు పై ఎత్తులు వెన్నా.. గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాయి. ఈ తరుణంలో ఖమ్మం రాజకీయాలు మరింత ప్రాధాన్యం. ఓ వైపు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి.. మరోవైపు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన పొంగులేటి

శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు.. ప్రచారంలో దూసుకెళ్తూ.. పువ్వాడ అనుచరులను పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయాలపై మావోయిస్టులు లేఖ విడుదల చేయడం సంచలనంగా మారింది. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పువ్వాడ అజయ్ ఇద్దరూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం - అల్లూరి సీతారామరాజు డివిజన్ కమిటీ లేఖ విడుదల చేసింది. అజయ్ పేరుతో మావోయిస్టులు లేఖ విడుదల చేశారు. ఖమ్మం

జిల్లాలో ఆధిపత్యం కోసం అజయ్, శ్రీనివాసరెడ్డి.. ఇద్దరు నాయకులు వందల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికలు ఎవరికి ప్రయోజనం ఎవరి కోసం.. డొంగ ఓట్ల.. డొంగ నేట్ల రాజ్యానికి బుద్ధి చెప్పాలంటే ఈ ఎన్నికలను ప్రజలు బహిష్కరించాలని మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపునిస్తోందంటూ కోరారు. ఇద్దరూ తమ ఎలెక్షన్లు గెలిపించుకునేందుకు పోటీ పడుతున్నారంటూ లేఖలో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శాసన సభ ఎన్నికల కోలాహలం నెలకొందని.. మాదే గెలుపంటే మాదే గెలుపని ప్రధాన

4వ పేజీలో...

## వీహెచ్ కు ఫోకాజ్ నోటీసులు..!

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): అతలకు మాత్రం అడ్డూ అదుపు ఉండదు.. కోన్ బనేగా కరోడ్లపట్టి.. అనేలా.. మై బనేగా సీఎం అంటూ అందరూ ముందే ఉంటారు. అతలు, అభిప్రాయాల విషయంలో మాత్రం చాలామంది నేతలు వీహెచ్ కి వీహెచ్ కి ఏంటంటే? కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న క్రీడం ఇదేనంటూ ఉదహరణగా పేర్కొంటుంటారు.



3వ పేజీలో...

అయితే, తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అతి పెద్ద చిక్కాన్నిపడింది.. ఇప్పటివరకు ఓ లెక్క ఇప్పటి నుంచి మరోలెక్క అనుకుంటున్న పార్టీ అధిష్టానానికి.. రాష్ట్ర నేతల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడం, అంతర్గత కుమ్మూలాలు పెద్ద తలనప్పిగా మారాయి. ఈ క్రమంలో వీహెచ్ కామెంట్స్

## హుజూర్ నగర్ లో 50వేల మెజార్బితో గెలుస్తా



ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటన  
పార్టీలో చేరిన వారికి కందువా కట్టి ఆహ్వానం  
హుజూర్ నగర్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హుజూర్ నగర్ నుంచి 50వేల మెజార్బితో గెలుస్తానని ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ధీమా

3వ పేజీలో...

## ప్రచారంలో ఇక కాంగ్రెస్ దూకుడు

26 నుంచి గ్రామాల్లో నేతల ప్రచారం మరోమారు ప్రచారంలోకి రానున్న రాహుల్, ప్రియాంక



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారంలో వేగం పెంచాలని నిర్ణయించు కుంది. 26వ తేదీన అభ్యర్థుల రెండో జాబితాను ప్రకటించిన తర్వాత పూర్తి స్థాయిలో ప్రచార బలోపేతం దిగనున్నాయి. ఇప్పటికే రాహుల్, ప్రియాంక గాంధీలు బస్సు యాత్ర నిర్వహించారు. కాల్వర్ మీటింగ్లు, బహిరంగసభలు విజయవంతం కావడంతో మరెన్ని సభలు నిర్వహించేందుకు కనరత్తు చేస్తోంది. ఈ నెల 31న కొల్లాపూర్ లో 'పాలమూరి ప్రజాభివృద్ధి' పేరుతో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనుంది. ఈ సభకు ప్రియాంక గాంధీ హాజరుకానున్నారు. సవంబర్ మొదటి వారంలో రాహుల్ గాంధీ మరోమారు రాష్ట్రంలో పర్యటించనున్నారు. రాహుల్, ప్రియాంక రెండో విడత బస్సులో యాత్రలో పాల్గొనున్నారు. ఈ నెల 26 నుంచి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలు రేపంత, కోమటిరెడ్డి, ఉత్తమ్ తోపాటు పార్టీ ఇంచార్జి థాక్రే కూడా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నారు. రోజుకు రెండు నియోజకవర్గాల్లో వీరంతా పర్యటించనున్నారు. ఈ నెల 26, 27 తేదీలలో కాంగ్రెస్

4వ పేజీలో...

# సామాజిక న్యాయ యాత్ర

మళ్ళీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా వైసీపీ పూహాలు ■ సామాజిక న్యాయ యాత్ర పేరుతో

బస్సు యాత్ర ■ అక్టోబర్ 26న ఇచ్చాపురం నుండి ప్రారంభం

అమరావతి, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): ఆంధ్రప్రదేశ్లో మళ్ళీ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా వైసీపీ నేతృత్వంలోని వైసీపీ పూహాలు రచిస్తోంది. నేతల వరుస పర్యటనలు, యాత్రలతో నిత్యం ప్రజల్లో ఉండేలా కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తోంది పార్టీ. అందులో భాగంగా బస్సుయాత్ర చేయాలని సీఎం జగన్ నిర్ణయించారు. సామాజిక న్యాయ యాత్ర పేరుతో జరిగే ఈ బస్సు యాత్రలో భాగంగా రోజూ మూడు ప్రాంతాల్లో వైసీపీ నేతలు పర్యటించనున్నారు. ఇటీవల వైసీపీ నేతలతో చర్చించిన సీఎం.. వై పీ సీడ్స్ జగన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ క్రమంలో వైసీపీ సామాజిక న్యాయ యాత్ర కు సంబంధించిన షెడ్యూల్ ను పార్టీ అధిష్టానం ఫిక్స్ చేసింది. ఈ నెల 26 నుంచి నవంబర్ 9 వరకు మొదటి విడత బస్సుయాత్ర జరిగేలా వైసీపీ నాయకత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆదివారాలు మినహా మిగిలిన ఆరు రోజులు యాత్ర కొనసాగనుంది. ఉత్తరాంధ్రలో ఇచ్చాపురం, దక్షిణ కోస్తాలో తెనాలి, రాయలసీమలో శింగనమల నుంచి ఈ యాత్ర ప్రారంభం కానుంది. బస్సు యాత్ర షెడ్యూల్, అక్టోబర్ 26 - ఇచ్చాపురం, తెనాలి, శింగనమల, అక్టోబర్ 27 - గణపవనగరం, నరసాపురం, తిరుపతి, అక్టోబర్ 28 - భీమిలి, చీరాల,

పొద్దుటూరు, అక్టోబర్ 30 - పాడేరు, దెందులూరు, ఉదయగిరి, అక్టోబర్ 31 - ,అమడాలవలస, నందిగూడ, అదోని, నవంబర్ 1 - పార్వతీపురం, కొత్తపేట, కనిగిరి, నవంబర్ 2 - మాడుగుల, అవనిగడ్డ, చిత్తూరు, నవంబర్ 3 - నరసన్నపేట, కాకినాడ రూరల్, శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 4 - శృంగవరపుకోట, గుంటూరు ఈస్ట్, ధర్మవరం, నవంబర్ 6 - గాజుపాక, రాజమండ్రి రూరల్, , మార్కాపురం నవంబర్ 7 - రాజం, వినుకొండ, అక్షగడ్డ, నవంబర్ 8 - సాలూరు, పాలకొల్లు, నెల్లూరు రూరల్, నవంబర్ 9 - అనకాపల్లి, పామర్రు, తంబళ్లపల్లి, ఇలా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3 ప్రాంతాల్లో ప్రతిరోజూ యాత్ర ఉంటుంది. మొత్తంగా డిసెంబర్ 31 వరకు 60 రోజుల పాటు సభలు జరుగుతాయి. రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఈ యాత్రను నిర్వహించనున్నారు. టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ నాయకులు ఈ యాత్రలో పాల్గొంటారు. వైసీపీ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం ప్రజలకు వివరించడమే ఈ యాత్ర ఉద్దేశం. ఎమ్మెల్యేలు, స్థానిక సమన్వయకర్తలు ఈ బస్సు యాత్రకు అడ్డంకత పట్టాస్తారు. ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు అప్పారెడ్డి, తలశిల రఘురాంలకు సీఎం జగన్ సమన్వయ బాధ్యతలను అప్పగించారు.

# జంట నగరాలలో విజయ పాల ఉత్పత్తులు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): ఒక నుంచి జంట నగరాలలో కృష్ణా యూనియన్ పాల ఉత్పత్తులు లభ్యం కానున్నాయి. స్వచ్ఛమైన పాలు, పాల ఉత్పత్తులను విజయ బ్రాండ్ అందజేయాలనే లక్ష్యంతో తీసుకొస్తోంది ఆరు దశాబ్దాలుగా వినియోగదారుల విశ్వాసం చూడగొంటున్న కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ వారి విజయ పాలు, పెరుగు, పాల ఉత్పత్తులు ఇప్పుడు హైదరాబాద్ నగరంలో లభ్యం కానున్నాయి. తిరుపతి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ జీయర్ స్వామి తన చేతుల మీదుగా కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ వారి విజయ పాలు, పాల ఉత్పత్తులను అభివృద్ధిచేసి, తదనంతరం హైదరాబాద్ మార్కెట్ కు విడుదల చేశారు. శంషాబాద్ లోని జీయర్ స్వామి వారి ఆశ్రమంలో అక్టోబర్ 24 విజయ పాల ఉత్పత్తులను ఆయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న జీయర్ స్వామి మాట్లాడుతూ.. పాడి పశువుల పెంపకం పవిత్ర వృత్తి అని, అటువంటి పాడి పశువుల పెంపకం సంకల్పం గొప్పదని, ఈ ప్రయత్నంలో కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ విజయం సాధించి, తద్వారా ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు, కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ లలో పాదాలని చిన్న జీయర్ స్వామి ఈ సందర్భంగా ఆంక్షించారు. భవిష్యత్తులో కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ పాలు, పాల ఉత్పత్తులు కృష్ణా నది పరివాహక ప్రాంతమంతా విస్తరించాలని ఆలోచించామని తెలిపారు. కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ చైర్మన్ చలసాని అంజనేయులు మాట్లాడుతూ.. మన గ్రామాలు, మన రైతులు, మన పాలు, మన వినియోగదారులు, మన సంస్థ

ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. అంతే కాకుండా కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ చైర్మన్ చలసాని అంజనేయులు బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి ప్రతి రోజు గ్రామాలను సందర్శిస్తూ.. పాడి రైతులతో మమేకమవుతూ, అనుభవము పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసం పరిశోధన వారి అధికారిత్వంలో కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ లో తెలిపారు. కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ విజయం డెయిరీ పాలు, పాల ఉత్పత్తులు నాణ్యతకు మారు పేరు అని, అలాంటి ఉత్పత్తులను హైదరాబాద్ ప్రజలకు అందించాలనే సంకల్పం గొప్పదని, ఈ ప్రయత్నంలో కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ విజయం సాధించి, తద్వారా ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు, కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ లలో పాదాలని చిన్న జీయర్ స్వామి ఈ సందర్భంగా ఆంక్షించారు. భవిష్యత్తులో కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ పాలు, పాల ఉత్పత్తులు కృష్ణా నది పరివాహక ప్రాంతమంతా విస్తరించాలని ఆలోచించామని తెలిపారు. కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ చైర్మన్ చలసాని అంజనేయులు మాట్లాడుతూ.. మన గ్రామాలు, మన రైతులు, మన పాలు, మన వినియోగదారులు, మన సంస్థ

అనే లక్ష్యంగా కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ ప్రయాణం చేస్తుంది, మరియు నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ ఆరు దశాబ్దాలుగా వినియోగదారులకు నాణ్యమైన పాలు, పాల ఉత్పత్తులను అందజేస్తుంది తెలిపారు. సమితికి పాడి రైతులు, వినియోగదారులు రెండు కమ్మలని అహర్నిశలు వారి అభివృద్ధికి, సంక్షేమముకు సమితి కృష్ణా చేస్తుంది తెలిపారు. అత్యంత స్వచ్ఛత, నాణ్యత కలిగిన కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ విజయ పాలు, పాల ఉత్పత్తులను హైదరాబాద్ వాసులకు కృష్ణా మిల్క్ యూనియన్ రేపటి నుంచి అందించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కార్తికేశ్వర దాసరి, పాల ఉత్పత్తుల దాసరి వెంకట బాబు వర్సె రావు, ఉయ్యూరు అంజి రెడ్డి, అర్జునాచల నగోష్, చలసాని చక్రపాణి, బొట్టు రామచంద్ర రావు, డి.పి.ఎస్. డి.లక్ష్మణ్, సీల్వీ మేనేజర్ డి.సుబాష్, లింగస్వామి, సీ%ఎం%ఎఫ్ ఏజెంట్ రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కెసిఆర్ నాయకత్వమే శ్రీరామరక్ష



కాంగ్రెస్, జిజిపిలను నమ్మే స్థితిలో లేని ప్రజలు ప్రజలే ముందుండి జిజిఎస్ ను గెలిపించే లక్ష్యం ఏకపక్షంగా సాగుతున్న ఎన్నికల ప్రచారం : మంత్రి వేమిల

నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ నాయకత్వం ఉంటేనే తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుంది మంత్రి వేమిల ప్రశంసలతో అన్నారు. దీనిని నమ్మి మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలనే ఉద్దేశంతోనే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అనేకమంది చేరారని, ఇంకా చేరుతారని మంత్రి తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు జరిగిన ప్రచారంలోనే బీఆర్ఎస్ విజయం భార్యమైపోయిందని అన్నారు. ఎన్నికలు ఏకపక్షంగా జరగబోతున్నాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజెపిలను నమ్మి మోసపోయేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా చేరు అన్నారు. కేసీఆర్ అనేకమంది ప్రజలకు ఏం చేయాలి అనే విషయాలను మంత్రి స్పష్టం చేశారు. మంచిని కరెట్, ప్రాజెక్టులు ఎలా ఇవ్వాలి కేసీఆర్ అలోచించి పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ కు పని విూడ, ప్రజల మీద ధ్యాస, అట్టడుగు వర్షాలపై ప్రేమ ఉండబట్టి.. నా రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలని ఆలోచిస్తున్నారని అన్నారు. కులపాలకుల అతీతంగా కేసీఆర్ ను మూడోసారి గెలిపించు కోవాలన్న పట్టుదల ప్రజల్లో

కనిపిస్తోందని అన్నారు. ఇవాళ రాష్ట్రం సంక్షోభంగా సుఖిక్షంగా ఉండడం దానికి కారణం కేసీఆర్. కేసీఆర్ ఉన్న తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో కరువు, కర్షాన్ని తీసుకొచ్చి వస్తే కరువులు, కర్షాను తప్పకుండా వస్తాయని వేమిల హెచ్చరించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అగ్రభాగంలో ఉండి, కరువుగడ్డిన ఉద్యమకారుడిగా పని చేసిన వారంతా ఇప్పుడు కేసీఆర్ వెన్నెండి సదున్నారని, తెలంగాణ కోసం ఎంతో కష్టపడ్డారు. ఇవాళ బాగా అలోచించి ఉద్యమ డ్రోపి రేపటి రెడ్డి వల్ల కాంగ్రెస్ నిండా ముసగడం ఖామని ధ్వజమెత్తారు. బీజేపీ అడ్డంకుడు కిష్టం రెడ్డిమా ఉద్యమ సమయంలో రాజీనామా చేయకుండా పాటిపోయారు. వెన్నెమాపి పారిపోయిన వారు వారైతే.. తన ప్రాజెక్టు సైతం తిక్కనాయకుండా పోరాడిన నేత కేసీఆర్ అని తెలిపారు. నిన్న మొన్న రాహుల్ గాంధీ వచ్చి చేసిన విమర్శల్లో ఆర్ధం లేదన్నారు. తెలంగాణను

పోరాడి తెచ్చుకున్నామని అన్నారు. ఓటుకు నోటు చేసుకోవడం దొరికిపోయిన దొంగను పక్కన పెట్టుకుని రాహుల్ అవినీతి గురించి మాట్లాడటం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. రాహుల్ తెలంగాణపై విషం చిమ్మే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థులు కరువయ్యారని, బిజెపిలో పోటీ చేయడానికి ఎవరూ ముందుకు రావడం లేదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాహుల్ కుటుంబ పాలన అని మాట్లాడటం విదూరంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణలో గాలి లేదు. విషయం లేక రాహుల్, రేపంట్ విషం చిమ్మే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తూ తెలంగాణ తప్పకుండా మోసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఛత్తీస్ గఢ్ లో రాష్ట్రం కొన్నామంది అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారు. కర్ణాటకలో ఐదు గంటల కఠింలే కూడా వస్తేనే రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని మంత్రి తెలిపారు. ఇది కాంగ్రెస్ పరిస్థితికక్కర్ల వారి సమ్మతులే మళ్ళీ కఠింలే కోతలు, కఠింలే మెటర్ల మోతలు తప్పవని అన్నారు. మాట మీద ఉండి సాయకుడు కేసీఆర్ అని మన మేనిఫెస్టో ను, పథకాలను కాంగ్రెస్ కాపీ కొట్టింది. రైతుబంధు అలోచన సృష్టికర్త కేసీఆర్. కేసీఆర్ మళ్ళీ గెలవాలి. మన తెలంగాణ అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టాలి. కాంగ్రెస్ చేతిలో పెడితే తెలంగాణ అగ్రమైపోతదనే విషయం గ్రహించాలని సూచించారు.

# కెసిఆర్ పర్యటనలో స్వల్ప మార్పు

26న నాగర్ కర్నూల్ సభ రద్దు ఆ రోజు అప్పంపేట, వనపర్తి, మునుగోడు సభల ఏర్పాటు నవంబర్ 9న గజ్యల్, కామారెడ్డిలో నామినేషన్ దాఖలు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ నియోజకవర్గాల పర్యటన ప్రచార షెడ్యూల్ లో స్వల్ప మార్పులు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అక్టోబర్ 15న శంభారావం పూరించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత నియోజకవర్గాల్లో సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తున్నారు. అయితే అక్టోబర్ 26, 27 తేదీలలో నియోజకవర్గాల్లో కేసీఆర్ పర్యటన షెడ్యూల్లో మార్పులు జరిగాయి. వాస్తవానికి అక్టోబర్ 26న అప్పంపేట, నాగర్ కర్నూలు, మునుగోడులో కేసీఆర్ పర్యటించాల్సి ఉంది. కానీ ఆరోజు బీఆర్ఎస్ అధినేత అప్పంపేట, వనపర్తి, మునుగోడు సభలలో పాల్గొననున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో కేసీఆర్ పర్యటన లేదని పార్టీ స్పష్టం చేసింది. షెడ్యూల్ ప్రకారం కేసీఆర్ అక్టోబర్ 27న పాల్గొని, స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ లో పర్యటించాల్సి ఉంది. పాల్గొని, మహబూబాబాద్, వర్ధన్నపేట కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ సభలలో పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ లో విచారం సర్దుమణిగడంకో అక్కడ బదులుగా మహబూబాబాద్ లో పాటు వర్ధన్నపేటలో బీఆర్ఎస్ సభ ఏర్పాటు చేస్తారు. ఈ మేరకు పార్టీ నేతలు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్టోబర్ 15న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు బీ ఫారాలు ఇవ్వడం మొదలుపెట్టిన

రోజే పుస్తాబాద్ సభలో సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల శంభారావం పూరించారు. సీఎం కేసీఆర్ నియోజకవర్గాల ప్రచార షెడ్యూల్.. ఇలావుంది. 26న అప్పంపేట, నాగర్ కర్నూలు, మునుగోడు, 27న పాల్గొని, మహబూబాబాద్, వర్ధన్నపేట 29న కోడూరు, తుంగతుర్తి, అదోని, 30 - జుక్కల్, నాన్నవూడ, నారాయణ్ గడ్డ, 31 - మాజూర్ నగర్, మిర్జాపూరు, దేవరకొండ సభల్లో పాల్గొంటారు. నవంబర్ 1 - నత్తపల్లి, ఇల్లందు, 2 - నిర్మల్, బాల్కొండ, ధర్మపూరి, 3 - బైంసా(ముఖ్యోల్), అర్కాట్, కోరుట్ల, 5 - కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, 6 - గద్వాల, ముఖ్యో, నారాయణపేట, వంబర్ 07 - చెన్నూరు, మంధని, పెద్దపల్లి, 8 - నిర్మూర్, అనిపాబాద్, బెల్లంపల్లి, 9 - గజ్యల్ లో మధ్యాహ్నం 1 - 2 గంటల మధ్య నామినేషన్ వేయనున్నారు. అదే రోజు మధ్యాహ్నం 2- 3 గంటలకు కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ రెండోసారి నామినేషన్ వేస్తారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. కేసీఆర్ తో పాటు మరోవైపు మంత్రులు కేసీఆర్, హరిష్ రావు పలు నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించి బీఆర్ఎస్ హక్కులిక్ విజయం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు.

# మేడారం జాతర పనులకు 'కోడ్' అడ్డంకులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): మేడారం మహా జాతర ముహూర్తం సమీపిస్తున్నది. పనులు ప్రారంభం కాకపోవడంతో సర్కూలా ఆందోళన కలిగిస్తోంది. పనుల కోసం రూ.75 కోట్లను ప్రకటించిన ప్రతిపాదనలకు సర్కార్? ఇంకా ఆమోదం తెలపలేదు. ఎన్నికల షెడ్యూల్లో కూడా వెలువడడంతో నిధుల విడుదలకు అటంకం ఏర్పడిందనే చెప్పవచ్చు. ప్రసిద్ధి చెందింది. నాలుగు రోజుల పాటు జరిగే ఈ మహా జాతర.. అన్నికల కోలాహలంగా జరుగుతుంది. వసంత్ కోలువైన తల్లులు జనంలోకి వచ్చే వేళ.. మేడారం జన సంద్రమవుతుంది. సమృద్ధి సారలములు దర్శించుకునేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు ప్రతీష్ఠిగడ్డో? మహారాష్ట్ర రూరల్? వంటి తదితర రాష్ట్రాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చేస్తారు. జంపన్నవారులో స్నానాలను ఆచరించి.. వసవేదనలను దర్శించుకుంటారు. బంగారాన్ని కాసుకా సమర్పించి.. భక్తులు తమ మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ప్రతి రెండేళ్లకోసారి ఎంతో వైభవంగా జరిగే మేడారం మహా జాతర.. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి నెల 21న ప్రారంభమై.. 24న ముగుస్తుంది. కోడిపర్వకు పైగా భక్తులు అభివృద్ధి చెందుతారు. ఇందుకోసం ప్రతిసారి ఆరు నెలల పాటు నుంచే అధికారులు పనులను ప్రారంభిస్తారు. ఈసారి రూ.75 కోట్లతో 21 శాఖల అధికారులు ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేసే..

నియమిస్తే.. పనులు సక్రమంగా జరిగి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడొచ్చని ఆయన అధికారులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. జాతరకు ముందు పూజావిడిగా పనులు చేస్తే.. నాణ్యత దెబ్బతినే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారు.

విద్యుత్? స్తంభాలు పడిపోయాయి. వీటిని మరమ్మత్తు చేస్తూనే.. నీటి ట్యాంకులు, స్నానపు ఘట్టాలు, కల్యాణ కట్టలు, భక్తులకు షెడ్లు, మరుగుదొడ్లు నిర్మించారు. ఇంకా అలయానికి రంగులు, విద్యుత్, తాగునీరు, పారిశుధ్యం వంటి తదితర పనులు ఇంకా పూర్తి చేయాల్సి ఉంది. ఇంకా పనులు ప్రారంభం కాకపోవడం.. జాతర సమయానికి వందల పనులు పూర్తి అవుతాయా అనే అనుమానాలు రేకెత్తుతున్నాయి. ఈ దఫా ఎన్నికల రావడంతో ప్రజాప్రతినిధులు, పనులకు సంబంధించి.. ఎలాంటి సమస్యలు చేయలేదు. ఎన్నికల సంఘం నుంచి ప్రత్యేక అనుమతులు తీసుకొని.. నిధులు కేటాయిస్తే.. పనులు సకాలంలో పూర్తి అయ్యే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. ఎన్నికల తరువాత చేపడితే.. పనులు పూర్తి చేయడానికి సమయం సరిపోదనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతుంది. అలాగే జిల్లా అధికారులు సైతం ఎన్నికల క్రతువులో భాగం కావడం కూడా పనుల పూర్తిగతికి అడ్డంకిగా మారింది. మేడారం కోసం ప్రత్యేక అధికారులను నియమిస్తే.. పనులు సక్రమంగా జరిగి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు అలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడొచ్చని ఆయన అధికారులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. జాతరకు ముందు పూజావిడిగా పనులు చేస్తే.. నాణ్యత దెబ్బతినే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారు.

# కెసిఆర్ అభివృద్ధి పనులతోనే బిఆర్ఎస్ గెలుపు

అదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న భీమా

అదిలాబాద్, అక్టోబర్ 24 (సమ సమాజం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తొమ్మిదేండ్లలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ఎన్నికల్లో తిరిగి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తుందని అదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న భీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పలువురు సంఘం నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. వార్తల్లో పర్యటించి ముఖ్యకార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చోట్ల ప్రజలను కలసి మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ కోసం ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని, బీఆర్ఎస్ గెలుపుకోసం ప్రతి కార్యకర్త కృష్ణి చేయాలన్నారు. అపడ వస్తే పార్టీ ప్రతి కార్యకర్తకు అందగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధిని ఇందిండ్లకి వెళ్లి వివరించాలని సూచించారు. కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అభ్యర్థించాలని చెప్పారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అభ్యర్థికి మెజిటీ కోరిక గెలిపించాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని, వచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని పేర్కొన్నారు.





